

# సాక్ష్యం

ప్రజాహితేమే మా అభిమతం

## తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ గురువారం, 27 ఫిబ్రవరి 2025  
Published from Hyderabad, Karim nagar & Nalgonda, Vijayawada.

## Telangana

సంపుటి: 16 సం-విక: 57  
పేజీలు: 08 వెల: రూ.2:00

# అయిదు కారిడార్లకు అనుమతి వ్వండి

## హైదరాబాద్ మెట్రో ఫేజ్-2కు అనుమతి ఇవ్వండి

- ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగాన్ని మంజూరు చేయండి
- మూసీ పునరుజ్జీవన ప్రాజెక్ట్ కు నిధులు ఇవ్వండి
- లీజనల్ లింగ్ రైల్... డ్రెపోట్లు మంజూరు చేయండి
- సిమా కండక్టర్ మిషన్ కు అనుమతించండి
- ప్రధానమంత్రి మోడీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విసతి

**న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
హైదరాబాద్ మహా నగరంలో మెట్రో రైలు సౌకర్యం అన్ని ప్రాంతాలకు అందుబాటులోకి ఉండేలా హైదరాబాద్ మెట్రో రైల్ ఫేజ్-2కు అనుమతిచాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. గత ప్రభుత్వం పడేట్లుగా హైదరాబాద్ నగరంలో మెట్రో విస్తరణపై దృష్టి సారించలేదని ప్రధానమంత్రి దృష్టికి సీఎం తీసుకెళ్లారు. హైదరాబాద్ నగరంలో ఫేజ్-2 కింద రూ. 24,269 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 76.4 కి.మీ పొడవైన అయిదు కారిడార్లను ప్రతిపాదించామని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ ప్రాజెక్టుకు వెంటనే అనుమతి చాలని ఆధ్వర్యం. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర

మోడీతో ఆయన అధికారిక నివాసంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బుధవారం ఉదయం సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రానికి సంబంధించిన పలు అంశాలను ముఖ్యమంత్రి ప్రధానమంత్రి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. లీజనల్ రింగ్ రోడ్డు (ఆర్ఆర్ఆర్) ఉత్తర భాగంలో ఇప్పటికే 90 శాతం భూ సేకరణ పూర్తయినందున ఆర్ఆర్ఆర్ దక్షిణ భాగాన్ని వెంటనే మంజూరు చేయాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. ఉత్తర భాగంలో పాటి దక్షిణ భాగం పూర్తయితే ఆర్ఆర్ఆర్ను పూర్తిగా నడినియోగం చేసుకోగలమన్నారు. దక్షిణ భాగం భూ సేకరణకు అయ్యే వ్యయంలో 50 శాతం భరించేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నామని ముఖ్యమంత్రి



పేజీ 2 లో

# మోదీ నేతృత్వంలో దేశంలో ఆర్థిక సంస్కరణలు

## ఫార్మాసీరంగంలో అంతర్జాతీయ స్థాయికి హైదరాబాద్

లైఫ్ సైన్సెస్, ఫార్మాసూటికల్స్, హెల్త్ కేర్ రంగాల్లో ముందంజ డ్రగ్స్, ఫార్మాసూటికల్స్ ఉత్పత్తిలో మూడో స్థానంలో భారత్ బయో ఏషియా సదస్సు ముగింపు కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ ముత్యాల నగరంగానే కాకుండా, ప్రపంచ ఫార్మాసీ, అంతర్జాతీయ స్థాయి ఆస్పత్రులు హబ్ గా ఖ్యాతికెక్కిందని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. 22వ ఎడిషన్ బయో ఆసియా-2025 లాంటి గ్లోబల్ ఈవెంట్స్ నగర వేదికగా జరగడం, హెల్త్ కేర్ రంగంలోని సాంకేతికత, సుస్థిరమైన పద్ధతుల గురించి చర్చించడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు.



**హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
బుధవారం బయో ఏషియా-2025 సదస్సు ముగింపు కార్యక్రమంలో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వివిధ రంగాల్లో విస్తృతమైన అభివృద్ధి కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి బహుమతులు అందజేశారు. లైఫ్ సైన్సెస్, ఫార్మాసూటికల్స్, హెల్త్ కేర్ రంగాల్లో భారత్ దేశం విశేషమైన పురోగతి సాధిస్తోందని చెప్పారు. డ్రగ్స్, ఫార్మాసూటికల్స్ ఉత్పత్తిలో భారత్ ప్రపంచంలో మూడో స్థానంలో ఉంది గుర్తుచేశారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రజలకు మందులు అందుబాటులో ఉండాలన్న సంకల్పంతో ప్రపంచ అవసరంలో 60 శాతానికి పైగా వ్యాక్సిన్లు,

20 శాతం జెనెరిక్ మందులను భారత్ నుంచే సరఫరా చేస్తున్నామని చెప్పారు. పడేళ్లో భారత్ ఫార్మా ఉత్పత్తుల ఎగుమతుల విలువ దాదాపు రెట్టింపు అయిందన్నారు. 2014లో 15 బిలియన్ల దాల్చర విలువైన ఫార్మా ఉత్పత్తులు ఎగుమతి కాగా, 2024లో ఇది 27.85 బిలియన్ల దాల్చరకు పెరిగిందని అన్నారు. భారత్ లో ఫార్మా ఉత్పత్తుల ప్యాంపు వివిధ రంగాల్లోను ఎగుమతులు పెరిగాయని చెప్పారు. ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ రంగంపై కేంద్ర ప్రభుత్వం పెద్దవిస్తారితో పెట్టుబడులు పెడుతున్న కారణంగానే... ఈ మార్పులు సాధ్యమవుతున్నాయని

పేజీ 3 లో

# మెట్రో ఐస్టరణకు కిషన్ రెడ్డి మోకాలడ్లు

- తనకు పేరొస్తుందనే అడ్డుపుల్లు వేస్తున్నారు
- అనుమతులు తీసుకుని వస్తే గండపెండేరం తొడుగుతా
- కాశీశ్వరంలో లింక్ ఉన్న ముగ్గురు అనుమానాస్పద మృతి
- కేటీఆర్ వీటిపై ఎందుకు స్పందించడం లేదు
- పడేట్లుగా ఎన్ఎల్బీసీ పనులు జరగలేదు
- ఎఎల్బీసీ సారంగం వద్ద సహాయక చర్యలు ముమ్మరం
- మోడీయూ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



పేజీ 2 లో

# నిరంతరాయంగా ప్రయత్నాలు

- బదు రోజులుగా కొనసాగుతున్న రెస్క్యూ పనులు
- బయటకు తీసుకొచ్చేందుకు శ్రమిస్తున్న 11 సంస్థలు
  - సారంగంలో రెండోజిల్లా ఆపరేషన్ పూర్తి
  - నిపుణులు అదేపనిలో ఉన్నారన్న ఉత్తమ



**మహబూబ్ నగర్, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
టన్నెల్ లో చిక్కుకున్న 8 మందిని కాపాడేందుకు ఎన్నో ప్రయత్నాలు సాగుతున్నాయి. షిఫ్ట్ వారీ వందమందికి పైగా పనిచేస్తున్నారు. నాలుగు రోజులుగా నిరంతరాయంగా పనులు కొనసాగుతున్నాయి. అందర్నీ సజీవంగా తీసుకొచ్చేందుకు 11 సంస్థలు శ్రమిస్తున్నాయి. గంటలు గడుస్తున్న కొద్దీ టన్నెల్ పెరిగిపోతున్న సేవధ్వలో.. వీలైనంత త్వరగా లోపలికి చేరుకునేందుకు యుద్ధప్రాతిపదికన పనులు జరుగుతున్నాయి. ముఖ్యంగా రెస్క్యూ సిబ్బందికి డీటీఎం చాలంజింగ్గా మారింది. ప్రమాదం జరిగిన దగ్గర డీటీఎం

# శైవక్షేత్రాల్లో భక్తుల సందడి

- ప్రధాన ఆలయాలకు పోటీత్తిన జనం
- ప్రత్యేక పూజలు చేసిన కిషన్ రెడ్డి
  - వేములవాడలో శివరాత్రి సందడి
  - భారీగా తరలివచ్చిన భక్తజనం
  - స్వామికి పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన బండి
  - రాజన్న సేవలో ఎమ్మెల్యే ఆదిశ్రీనివాస్

**హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
మహా శివరాత్రి సందర్భంగా శైవక్షేత్రాలు శివనామస్మరణలతో మార్మోగుతున్నాయి. శివుడిని దర్శించుకునేందుకు తెల్లవారు జాము నుంచే భక్తులు ఆలయాలకు పోట్లారు. హైదరాబాద్ లో కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి శివరాత్రి సందర్భంగా పూజలు నిర్వహించారు. శ్రీశైలం, శ్రీకాళహస్తి, కాశీశ్వరం, వేములవాడ, కీసర్ తదితర ఆలయాలు భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. వేములవాడ రాజన్న శైవ భక్తుల శివనామస్మరణతో మార్మోగిపోతోంది. భక్తులు స్వామివారికి



పేజీ 3 లో

# నేడు తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు

ఏడు ఉమ్మడి జిల్లాల్లో పోలింగ్ ఏర్పాటు

**హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
తెలంగాణలో 27వ జరుగుతున్న గ్రామీణ్యంలో, డివర్ కోటా ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలకు ఏర్పాటు పూర్తయ్యాయి. గురువారం ఈ ఎన్నికలు జరుగవచ్చును. 7 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో ఈ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. పోలింగ్ కోసం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసిన ఎన్నికల సంఘం. ఈ క్రమంలో పోలింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి, కలెక్టర్ జిల్లా శ్రీపాఠి. అనంతరం మిడియాతో మాట్లాడుతూ

పేజీ 3 లో

# దోషులుగా తేలిన నేతలపై జీవిత కాలం నిషేధం

**సమీతిలో కేసును స్పందించిన కేంద్రం**  
అది ఎంతమాత్రం ఆమోదయ్యారో కాదు కేంద్రం కేటం ఆరోగ్గ నిషేధం సలహామండలి నివేదిక

**న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
వివిధ కేసుల్లో దోషులుగా తేలిన నేతలపై జీవిత కాలం నిషేధాన్ని విధించాలన్న ఆర్డరును కేంద్ర ప్రభుత్వం తీవ్రంగా షరతులను విధించింది. ఈ కేసులో సదరు షరతులతో పాటు నిషేధం విధించి సలహామండలి

పేజీ 2 లో

# ఉద్దేశపూర్వకంగానే ఎపి అధికారుల డుమ్మా

తెలంగాణ నీటిపారుదలశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బొడ్డా జలసౌధలో కేఆర్ఎంఓ సమావేశం

**హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
కృష్ణానది యాజమాన్య బోర్డు చైర్మన్ అతుల్ జైన్ నేతృత్వంలో హైదరాబాద్ లోని జలసౌధలో కేఆర్ఎంఓ సమావేశం జరిగింది. భీటీలో

పేజీ 2 లో

# దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం

- జనాభా ప్రాతిపదికన నియోజకవర్గాల పునర్విభజన
- ఢిల్లీకి సీఎం ఎన్నిసార్లు వెళ్లినా తెలంగాణకు ఒరిగేదేమీ లేదు
- బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్

**హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):**  
నియోజకవర్గాల పునర్విభజన విషయంలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీవ్ర అన్యాయం జరుగుతుందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ పైసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్ర ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. జనాభా ప్రాతిపదికన నియోజకవర్గాల పునర్విభజించాలన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం తెలంగాణతో సహా ఇతర దక్షిణాది రాష్ట్రాలైన ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక, కేరళకు శాసన పరిణామమీపైన ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ విషయంలో తీవ్రంగా



పేజీ 3 లో



శైవక్షేత్రాల్లో భక్తుల సందడి

మొదటిపేజీ తరువాయి..

కోడ మొక్కలు చెంది.. దర్శనానికి కూర్చుంటూ బాగా పూజలు చేశారు. స్వామివారి దర్శనానికి ఆరు గంటల సమయం పడుతోంది. ఆలయ అర్చకులు ఉదయం స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



గంటలకు లింగార్చన సమయంలో మహా రుద్రాభిషేకం, స్వామివారి కళ్యాణోత్సవం జరగనుంది. మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పునఃస్థాపించుకుని రాష్ట్రంలోని ప్రముఖ శైవక్షేత్రమైన వేములవాడ రాజస్వామి ఆలయంలో శివరాత్రి ఉత్సవాలు వైభవంగా జరుగుతున్నాయి.



మహాశివరాత్రి ఏర్పాట్లు చాలా బాగున్నాయి. ఈడీ, సిబ్బంది, సేవ సంస్థలను ఆధినిందిస్తున్నాను. ఇదే సందర్భంగా వివిధ వర్గాల భక్తులకు సౌకర్యాలను కౌసాగించాలని సూచించారు.

దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు తీరని అన్యాయం

మొదటిపేజీ తరువాయి..

ముఖ్యమంత్రి ఎంకే స్టాలిన్ సామాజిక మార్గంలో వ్యక్తం చేసిన ఆందోళనలతో తాను పూర్తిగా ఏకీకృతమైనానని కేటీఆర్ తెలిపారు. దేశ సంక్షేమం కోసం జనాభా నియంత్రణను ఒక యుజ్జ్వల భావించి, దాన్ని విజయవంతంగా అమలు చేసిన దక్షిణాది రాష్ట్రాలను కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం శిక్షించాలని చూస్తోంది అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు.

మోదీ నేతృత్వంలో దేశంలో ఆర్థిక సంస్కరణలు

మొదటిపేజీ తరువాయి.. తెలిపారు. ప్రధానమంత్రి సరేంద్రమోడీ నేతృత్వంలో దేశంలో వస్తున్న ఆర్థిక సంస్కరణల కారణంగా.. భారతదేశం ఇటీవలే 5వ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థగా



అవతరించినది తెలిపారు. సమాచ భవిష్యత్తులోనే మూడో స్థానానికి ఎగబాకుందనే విశ్వాసం తమకుందని అన్నారు. ప్రధాన మంత్రి సరేంద్రమోడీ ధూరదృష్టి ఫలితంగా.. రక్షణ రంగంలో దిగుమతులు చేసుకునే పరిస్థితి నుంచి టాప్ -25 ఎగుమతుల దేశాల జాబితాలో చేరాం. 2014లో ఒక్క మొబైల్ఫోన్ కూడా ఎగుమతి చేయలేని పరిస్థితి నుంచి.. ఇప్పుడు రూ. 1.28 లక్షల కోట్ల విలువైన మొబైల్ఫోన్లను ఎగుమతి చేసే స్థాయికి చేరుకున్నాం. రానున్న రెండేళ్లలో భారత్ 5 (ట్రీయన్ డాలర్) ఎకానమిక్స్ చేరుకోవాలన్న లక్ష్యాన్ని నిర్దేశించుకున్నాం. 2030 నాటికి ఏడంగా 7 (ట్రీయన్ డాలర్) ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఎదురౌతాం.

నిరంతరాయంగా ప్రయత్నాలు

మొదటిపేజీ తరువాయి.. ముక్త్యు దాని విడిభాగాలు చెల్లించుకుని పడిపోయాను. దీంతో ఆక్రమ రెహమా చేయాలంటే చాలా ఇబ్బందులు ఉన్నాయి. ఓవైపు బురద, ఇంకోవైపు సీపీజే వాలర్, మరోవైపు డిబీఎం ముక్త్యుతో అత్యంత ప్రతికూల పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి.



పాలుపండుకుంటున్నాయి. జియోరాజిలేట్ సర్వీస్ ఇండియా, రాజ్ హెల్త్ మైన్స్, సింగిల్స్, హైదా బిల్వల్ ఎక్సిటెన్స్ మురికాన్ కంపెనీలు తమ సేవలను అందిస్తున్నాయి. మొత్తం 11 విజ్ఞాన నిరంతరం కోఆర్డినేషన్ చేసుకుంటూ రెహమా ఆపరేషన్ కౌసాగిస్తున్నారు. ఎస్ఎల్ఐసీ టన్నెల్ పద్ద సహాయక చర్యలపై ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. సారంగపూర్ణంలో చిక్కుకున్న 8 మందిని కాపాడేందుకు.. రెండు రోజుల్లో ఆపరేషన్ పూర్తి చేసామని నీటిపారుదలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.

లోకేశభ సీట్లను నిర్ణయస్థ, ఉత్తరప్రదేశ్ మరియు బీహార్ కలిపి 222 సీట్లు వస్తాయి, అయితే వారి దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు కలిపి కేవలం 165 సీట్లు మాత్రమే లభిస్తాయి' అని కేటీఆర్ వివరించారు. 'దక్షిణాది రాష్ట్రాల అర్ధిక పుష్టి, మానవ అభివృద్ధి సూచీలు, జనాభా నియంత్రణ వంటి అన్ని రంగాల్లో ఉత్తర రాష్ట్రాల కంటే గణనీయంగా మెరుగైన పనితీరు కనబడినాయి. అలాంటి రాష్ట్రాలను శిక్షించి, వెనుకబడిన రాష్ట్రాలను ప్రోత్సహించడం దేశ ప్రయోజనాలకు వ్యతిరేకం' అని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

నేడు తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు మొదటిపేజీ తరువాయి.. కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు ఇలా త్రిపాఠి. ఎన్నికల ఏర్పాట్లలో భాగంగా పాత 3 జిల్లాలు, కొత్తగా ఏర్పడ్డ 12 జిల్లాల అధికారాలు కోఆర్డినేషన్ బాగుందని.. ఇప్పటివరకు వచ్చిన ఫిర్యాదులపై విచారణ చేస్తామని అన్నారు. సుమారు రెండు వేల మంది సిబ్బందితో ఎన్నికలు నిర్వహించే జరుగుతుందని అన్నారు త్రిపాఠి. ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గాల్లో 25,797 మంది ఓటుల ఊటంగా.. 200 పోలింగ్ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశామని.. కామ్రా, సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేశామని.. ఎప్పటికప్పుడు మానిటరింగ్ చేస్తామని అన్నారు. దాదాపు 1100 మందిని ఎన్నికల నిర్వహణ కోసం కేవలం పోలింగ్ కేంద్రాల్లోనే ఏర్పాటు చేశామని



అన్నారు. విద్యావంతులైన ఉపాధ్యాయులు ఎలాంటి ప్రత్యేక భారం గురి కాకుండా ఓటు వాక్కును వినియోగించుకోవాలని అన్నారు త్రిపాఠి. ఇలా త్రిపాఠిలో పాలు పోలింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన సర్టిఫైడ్ జిల్లా ఎస్సీ శరత్ చంద్ర మోక్షమణి.. దాదాపు యేం మంది పోలింగ్ లో బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశామని అన్నారు. డిప్యూటీ సెంటర్ మేనేజర్ నుంచి పోలింగ్ కేంద్రాలకు బియ్యం వెళ్లేటప్పటి నుంచి తిరిగి రిస్పెన్సె సెంటర్ కు వచ్చే వరకు పోలింగుల భద్రత ఉంటుందని

ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నిధులు

మొత్తం 18,180 మందికి రూ. 6వేల చొప్పున జమ

ప్రారాణి, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం): తెలంగాణలో ఉపాధి కూలీలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నిధులను విడుదల చేసింది ప్రభుత్వం. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని ఉమ్మడి రంగరెడ్డి, ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాల్లో ఉపాధి కూలీలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా కింద నిధులు జమ అయ్యాయి. జనవరి 26న ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాను ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. ప్రతి మండలంలోని ఒక పైలెట్ గ్రామంలో గ్రామ సభలు నిర్వహించి కూలీల ఖాతాల్లో ప్రభుత్వం నిధులను జమ చేసింది. మొత్తం 18,180 మందికి 6 వేల చొప్పున జమ అయ్యాయి. అయితే ఆ తర్వాత మందలి ఎన్నికల సేవల్లో ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి రావడంతో ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నిధులు విడుదలైంది. కానీ.. ఎన్నికల కోడ్ అమల్లో లేని జిల్లాలకు నిధులు విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని మంత్రి సీతక్క విజ్ఞప్తి చేశారు. మంత్రి సీతక్క ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించింది. ఈ క్రమంలో ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్, రంగారెడ్డి జిల్లాలకు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నిధులు విడుదల చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఆ రెండు జిల్లాల్లో 66,240 మంది ఉపాధి కూలీ లభిస్తున్నట్లు ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నిధులను చెల్లించింది సర్కార్. 66,640 మంది కూలీల ఖాతాల్లో రూ.39.74 కోట్ల జమ అయ్యాయి. ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా వ్యవస్థలో కాంగ్రెస్ ఇప్పటివరకు మొత్తం 83,420 మంది ఉపాధి కూలీలకు రూ.50.65 కోట్ల తెలంగాణ ప్రభుత్వం చెల్లించింది. ఎన్నికల కోడ్ ముగియడానికే బద్దిదారులందరికీ ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నిధులను చెల్లించనుంది సర్కార్. ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాలో రెక్కల కష్టాన్ని సమస్యకు ఉపాధి కూలీలకు బద్దిదారుల తొలగించాల్సి తెలుస్తోంది నిలుస్తోంది. దేశంలో మరో రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఉపాధి కూలీలకు ఆర్థిక సేవలను కల్పిస్తూ ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాను తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టింది. ఒక ఏకీకృత 6000 రూపాయల చొప్పున కూలీలకు భరోసా కల్పిస్తోంది. ఓటీటీ వర్తిలో ఉపాధి కూలీల ఖాతాల్లో నేరుగా ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసా నిధులను ప్రభుత్వం జమ చేస్తోంది.

వేయిస్తుంభాల గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు

వరంగల్, ఫిబ్రవరి 26 (సాక్ష్యం):

మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా జిల్లాలోని అలయాలకు శివరాత్రి శోభ సంతరించుకుంది. శైవక్షేత్రాల్లో భక్తుల రద్దీ అధికంగా ఉంది. శివరాత్రి సందర్భంగా భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు చేస్తున్నారు. కొన్ని అలయాలలో ఆధ్యాత్మిక, సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలకు ఏర్పాట్లు చేశారు. దర్శనాలకు వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నా సౌకర్యాలు చేశారు. హనుమాన్ మాండలిని వేయిస్తుంభాలగుడి, కాజీపేట మడికొండలోని మెట్టగుట్ట, వరంగల్లోని భద్రకాళి అలయం, కాశీబజార్లోని కాశీ వేదవేదాలయం భక్తులకోసం రంగంగా మారాయి. ములుగు జిల్లా వెంకటాచారీ మండలం రామప్పలోని రామలింగేశ్వర క్షేత్రం, మహబూబాబాద్ జిల్లా కురవి వీరభద్రుడి సన్నిధి, భూపాలవల్లి జిల్లా మహాదేవపూర్ మండలంలోని త్రివేణి నగమ తీరం, కాళేశ్వర ముక్త్యుర సన్నిధానంలో భక్తుల రద్దీ కొనసాగుతోంది. శైవక్షేత్రాలు శివనామస్మరణతో మారుమోగుతున్నాయి.

బహిరంగ ప్రకటన

బి కేశవులు 'సెరు సాన్ డిస్కోల్' ఏత శరణ్య (CHEETHARU SHARANYA) గా తెలియజేయ బడినవని అయితే అమె పాన్ కార్డుల్, సెరు తేత శరణ్య (CHEETHARU SHARANYA) గా తెలియ జేయబడినది ఇందుకు అనుగుణంగా సాధారణ ప్రజాసానికే తెలియజేయడమైంది. అయితే ఈ రెండు సేద్య ఒకే వ్యక్తి చెందినవి ఎ వ్యక్తికైనా వినూ ఆక్షేపాలు ఉంటే లేదా వా క్షేయం భామ పరయు భవనం యొక్క మొత్తం భాగం - యజమాన పేరు: శ్రీ G.P.శిక్షణ 96.07.21. శ్రీ (సీ డి కె. నెం. 561/1983 తే. 10-03-1983) సహాయ: ఉత్తయ: ఫైల్ నెం. 167-A. ఉజ్జయ: ఫైల్ నెం. 169-A. తూయ: ఫైల్ నెం. 163-A. పదవం: 40' 0" వెడల్పు రూంలూ.

UCO BANK (Honours your trust) SARFAESI యాక్ట్ 2002 క్రింద ఆస్తి ఆలస్యకం... అప్పుల తప్పిం: 03-03-2025 ఇ-వేం చేసి: 31-03-2025 రిజిస్టర్ చేసిన: 19-50, 11,000/- EMD అవసరం: ధా: 1,95,01,100/-









## భక్తులకు పండ్లు పంపిణీ చేసిన యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా బ్యూరో (సాక్ష్యం న్యూస్) : మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగావరంగల్ యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ స్టేషన్ రోడ్డులో ఉన్న ఆకారపు గుడిలో భక్తులకు పండ్లను పంపిణీ చేశారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినం పురస్కరించుకున ఆలయంనకు వచ్చిన సుమారు1000 మంది శివ భక్తులకు అరటి పండ్లు, అంగూర, ఖర్జూర, చెర్రీస్, సంత్రాలు 5 రకాల పండ్లను పంపిణీ చేయడం జరిగిందని నిర్వహక కమిటీ తెలిపింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీజెపీ నాయకులు గంట రవికుమార్, ఎర్రబెట్టి ప్రదీప్ రావు, కుసుమ సతీష్, ఇంతజెర్లంజీ సీ.బి యం.ఏ పుకార్, వరంగల్ ట్రాఫిక్ సీ.బి రామకృష్ణ, ఆకారపు గుడి అయ్యగారు లంక శివ, యువ నేతాజీ ఫౌండేషన్ వరంగల్ అధ్యక్షులు కొత్తకొండ అరుణ్ కుమార్,



కానిస్టేబుల్ కన్నె రాజు (స్వీషుర్ రాజు), కానిస్టేబుల్ బొట్టు కమలాకర్, కోలా రాజేష్, ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయుడు గణేష్ సుమన్, అలువల వృద్ధి ఉపయోగ రక్షణ కుమార్, మునిగాల రాంప్రసాద్, ఊరి రవికుమార్, సిరిపోతుల రవికుమార్, కన్నె జయశంకర్, కనుకంటె రంజిత్, చెన్నూరు వంశీ, హాస్పజన్, జ్యోతి, భావన, బిలుకూరి యాకయ్య, పాలకూరు విష్ణు, ఎస్.కె ముస్తఫా, లీగల్ అడ్వైజరీ రాచకట్ల కృష్ణ (వైకేఆర్ అడ్వకేట్), చెలిమిల్ల ఆశోక్ కుమార్, తూనం రాము, సి.బి.ఎస్.ఎఫ్ కానిస్టేబుల్ వైనాల రమేష్, మండల భూపాల్, మోడం రాజశేఖర్ గౌడ్, నాగవెట్టి కార్తీక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణకు ఏర్పాటు పూర్తి

మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి 26 ఫిబ్రవరి సాక్ష్యం : బుధవారం ఐడి.ఓ సి కార్యాలయంలో పోలింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణపై ఈ ప్రక్రియలో పాల్గొనే పోలింగ్ నిర్వహించే అధికారులకు పూర్తి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయ మరియు పట్టణపురాల శాసనసమితి ఎన్నికల నిర్వహణలో ఓటర్ల స్వచ్ఛందంగా, స్వేచ్ఛగా, పారదర్శకంగా ఓటు హక్కు వినియోగానికి అవసరమైన అన్ని చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. ఓటర్ల సంఖ్యకు అనుగుణంగా పోలింగ్ కేంద్రాలను అందుబాటులో ఉంచడం



జరిగిందన్నారు. ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో ఒక పీ.ఓ., ముగ్గురు ఓ.పీ.ఓల చొప్పున నలుగురు అధికారులతో కూడిన బృందం పోలింగ్ ప్రక్రియను జరిపిస్తుందని ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల్లో ఓటు కలిగి ఉన్న ఓటర్లు ఎలాంటి ప్రతీభాలకు లోనుకాకుండా, స్వేచ్ఛాయుత వాతావరణంలో తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ సూచించారు. పోలింగ్ ముగిసిన మీదట బ్యాలెట్ బాక్కులను కట్టుదిట్టమైన భద్రత నడుమ కరీంనగర్ లోని రిసెప్షన్ సెంటర్ కు చేర్చడం జరుగుతుందన్నారు. పోలింగ్ ప్రక్రియను సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని కలెక్టర్ తగు సిబ్బందికి సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ నగేష్, ఆఫీసర్లు తూప్రసాద్ జయవల్లారెడ్డి, నర్సూర్ మహాపాల్ రెడ్డి, డి.ఓ. రాధా కిషన్, జిల్లా సైన్స్ అధికారి రాజరెడ్డి సంబంధిత పోలింగ్ నిర్వహించే సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## ఐనవోలు మల్లికార్జున స్వామిని దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే నాగరాజు

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా బ్యూరో (సాక్ష్యం న్యూస్) : హనుమాన్ చాలీ చాలీ ఐనవోలు మండల పరిధిలోని ఐనవోలు మల్లికార్జున స్వామి వారిని దర్శించుకున్న పరస్మేపతి ఎమ్మెల్యే విశ్రాంత బహువెన్ అధికారి కేఆర్ నాగరాజు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం



అలయ ప్రధాన అర్చకులు ఎమ్మెల్యే నాగరాజుకు ఆశీర్వాదనం అందించారు. మహాశివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా అలయ ప్రాంగణంలో మహాశివరాత్రి పర్వదినం నిర్వహిస్తున్న పెద్ద పట్టణ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. తదనంతరం మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా అలయానికి వచ్చే భక్తుల కోసం చేసిన ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా అలయ పరిసర ప్రాంతాలను స్వయంగా తిరుగుతూ పర్యవేక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నాగరాజు మాట్లాడుతూ మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని మనం అందరికీ అన్నదానం చేయడం ఒక గొప్ప సంప్రదాయం. భక్తులకు ఆహారం అందించడం వారి కష్టాలను తీర్చడం మన బాధ్యత. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా ప్రతి ఒక్కరి ముఖంలో చిరునవ్వు తేవాలని మనం ఇక్కడ వచ్చాం. శివరాత్రి రోజు ఒక పుణ్యకార్యంగా, అందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో ఉండాలని, ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరికీ సహాయం చేయాలని కోరుకుంటున్నాం అని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఏడుపాయలలో ఘనంగా మహాశివరాత్రి జాతర

- పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ

మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి 26 ఫిబ్రవరి సాక్ష్యం : ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పూర్ణకుంభతో ఆలయ అర్చకులు, ఆర్టీసీ బస్సును మంత్రి ప్రారంభించారు. రాష్ట్ర ప్రజలు ఆయురారోగ్యాలతో, పాడిపంటలతో, సుఖిష్టంగా ఉండాలని అమ్మవారిని



అలయ ఈజ్ చంద్ర శేఖర్ ఘన స్వాగతం పలికారు. మంజీరా నది పాయలలో ఏర్పాటుచేసిన శివుడు, లింగం, గోవుల భారీ సెట్టింగ్, వద్ద మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి జాతరకు ప్రారంభం చేశారు. భక్తుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మొక్కకున్నట్లు మంత్రి గారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మెడక్ జిల్లా ఏడుపాయల వనదుర్గ అమ్మవారి వైభవంగా మహాశివరాత్రి ఉత్సవాలు.. ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఏడుపాయల వనదుర్గ అమ్మవారి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి

జాతర ఉత్సవాలు బుధవారం ప్రారంభమయ్యాయి అని తెలిపారు. భక్తులు మెచ్చే కోదిన కోరికలు తీర్చే దేవతగా పిలవబడే వనదుర్గ అమ్మవారి జాతరకు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలాది మంది పిల్లపాపలతో జాతరకు తరలిరావడంతో అలయ పరిసరాలు తిక్కిలిపోతాయని అని అన్నారు. నేడు వనదుర్గ అమ్మవారి ఆలయంలో మహాశివరాత్రి సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు, జాగారాలు ఉండేందుకు భక్తులు చేరుకున్నారని వివరించారు. వీరంతా వనదుర్గ గుడి ప్రదేశంలో ఏర్పాటు చేసిన చలవ పందిళ్ల కింద బస చేశారు. తాగునీరు, ముగుదొడ్డు, బస్సులు, విద్యుత్ డీపాలతో అలంకరణ, భక్తులకు త్వరగా దర్శనం కలిగించేందుకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. ఈ క్రమంలో ఏడుపాయలలో భక్తుల రద్దీ నెలకొంది. అని చెప్పారు. జాతర సందర్భంగా వనదుర్గా భవాని మాత ప్రధాన ఆలయాన్ని, మండపాన్ని, ధ్వజస్తంభాన్ని రంగు రంగుల పువ్వులతో శోభామంజరింపజేసినట్లు అలంకరించాలన్నారు. ఏడుపాయల

మహా జాతర ప్రధానంగా మూడు రోజులు జరుగుతుంది. నేడు మహాశివరాత్రి, రెండో రోజు జాతర ఆధ్వర్యంలో అవసరమైన అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని తెలిపారు. తాగునీటి వసతి, టూలులెట్టు, బస్సులు, హెల్త్ క్యాంపు, గజ ఈతగట్లు ఇలా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అలయ కార్య నిర్వహణ అధికారి చంద్రశేఖర్ గ్రంధాలయ సంస్థ చైర్మన్ సుహానీ రెడ్డి, ప్రజా ప్రతినిధులు ప్రభుత్వ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



వేడుకల్లో ప్రధాన పుట్టమైన బండ్ల బోనాలు ఊరేగింపు, మూడో రోజు ఆదివారం రథోత్సవం ఉంటాయన్నారు. ఈ మేరకు భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా ఉండేందుకు గాను కలెక్టర్ నేతృత్వంలో సంబంధిత ప్రభుత్వ శాఖల

## ఎల్లలు దాటేలా ఏడుపాయల జాతర

భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా చూడాలి. రాష్ట్ర, జిల్లా ప్రజలు పాడిపంటలు, సుఖశాంతులతో సుఖిష్టంగా ఉండాలి. అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేయాలి. ప్రభుత్వం నుంచి అన్ని రకాల ఏర్పాట్లు పూర్తి జిల్లా కలెక్టర్ రావాలి రాజ్



మెడక్ జిల్లా ప్రతినిధి, 26 ఫిబ్రవరి, సాక్ష్యం : శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రతిష్టాత్మక మహామన్విత ఏడుపాయల దుర్గ భవాని మాతను జిల్లా కలెక్టర్ రావాలి రాజ్ కుటుంబం సమేతంగా పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఇంతకుముందు జిల్లా కలెక్టర్ కు అలయ అర్చకులు పూర్ణకుంభతో స్వాగతం పలికారు. ప్రత్యేక పూజలు అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ రావాలి రాజ్ మాట్లాడుతూ ఎల్లలు దాటేలా ఏడుపాయల జాతర జరిగినట్లు తెలిపారు. మెడక్ జిల్లా పాపన్నపేట మండలంలోని నాగనవలి లో ఉన్న ప్రతిష్టాత్మక మహామన్విత ఏడుపాయల జాతర శివరాత్రి మొదలుకొని మూడు రోజులు

## వేయి స్తంభాల ఆలయంలో ఎంపీ డా.కడియం కాన్య ప్రత్యేక పూజలు

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా బ్యూరో మేల్కే (సాక్ష్యం న్యూస్): పవిత్ర మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని హనుమాన్ దర్శనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహా శివరాత్రిని ప్రజలందరూ సుఖిష్టంగా నిర్వహించాలని కోరారు.



నగరంలోని చారిత్రాత్మకమైన వేయి స్తంభాల ఆలయంలో శ్రీ అబ్దుడు దాక్టర్ శ్రీ గోదా విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి కుటుంబ సమేతంగా నగరంలోని వేయి స్తంభాల శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి వారిని, శ్రీ రాజేశ్వర రెడ్డి , వరంగల్ పార్లమెంట్ హో సభ్యులు దాక్టర్ కడియం కాన్య దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్త ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. మొదటగా ఆలయానికి చేరుకున్న ఎంపీ, ఎమ్మెల్యేలకు అర్చకులు పూర్ణకుంభతో స్వాగతం పలికారు. పూజలు చేసిన తర్వాత అర్చకులు తీర్చవలసిన, శివవస్త్రాలు, మహాదాశీర్వాదనం అందజేశారు. అనంతరం సిద్ధేశ్వరాలయాన్ని సందర్శించి పూజలు చేశారు. పరమ శివుడు రాష్ట్ర ప్రజలను సంఘోషంగా చూడాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం ఎంపీ డా. కడియం కాన్య మాట్లాడుతూ తెలుగు రాష్ట్ర

## శివపార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవంలో భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే దంపతులు

ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా బ్యూరో (సాక్ష్యం న్యూస్) : మహాశివరాత్రి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని భూపాలపల్లి



నియోజకవర్గం గణపూర్ణం మండలం బుద్ధారం గ్రామంలోని శ్రీ పర్వతవల్లిని రామలింగేశ్వర స్వామి వారి దేవాలయంలో నిర్వహించిన శివపార్వతుల కల్యాణ మహోత్సవంలో భూపాలపల్లి ఎమ్మెల్యే గంధ్ర సత్యనారాయణ రావు - పద్మ దంపతులు పూజలు నిర్వహించారు. అంతకుముందు అలయ ప్రధాన అర్చకులు శేషచార్యులు వారి అర్చక బృందం, గ్రామస్తులు ఎమ్మెల్యే దంపతులకు పూర్ణకుంభం, మేళతాళాలతో స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా భూపాలపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ఎమ్మెల్యే శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం అలయ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన గోశాల, కళ్యాణ మండపాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ శివరాత్రి పర్వదినం రోజున భక్తిశ్రద్ధలతో శివనామం జపిస్తూ, చేపట్టే ఉపవాస దీక్షలు, రాత్రి జాగరణ, పూజలు అభిషేకాలు వంటి ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ప్రజలంతా భక్తిశ్రద్ధలతో శివరాత్రి పండుగను జరుపుకోవాలని కోరారు. మహాశివుని కరుణాకటాక్షాలు ప్రజలందరిపై ఉండాలని ఎమ్మెల్యే జీఎస్వార్ ప్రార్థించారు. అనంతరం భక్తులకు మహా అన్నప్రసాదాన్ని ఎమ్మెల్యే కొద్దిసేపు వర్షించారు. ఈ కళ్యాణ మహోత్సవంలో పెద్ద సంఖ్యలో బుద్ధారం గ్రామస్తులు, చుట్టుపక్కల గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

## పి ఎం జి యువసేన సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో పబ్ల మహేష్ గుప్తా 46వ జన్మదిన వేడుకలు!!

సాక్ష్యం న్యూస్ , శివపేట : శివపేట మండల ఆపద్ధాంధ్రపురు , సంఘ సేవకులు తాజా మాజీ జెడ్పీసీ పబ్ల మహేష్ గుప్తా 46వజన్మదినం సందర్భంగా పిఎంజి యువసేన సభ్యులు ఉనికి వల్లి కృష్ణారావు, శ్రీనివాస్ గౌడ్, మరియు పిఎంజి యువసేన సభ్యులు బేతాన్ని అనాధ ఆశ్రమంలో నిత్యపరం



సరుకులు మరియు పండ్ల పంపిణీ చేశారు. అనంతరం పబ్ల మహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు మాట్లాడుతూ ఆ భగవంతుని దయవల్ల నిండు సూర్యోజ్జ్వల ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఫ్ ఎంపీపీ రమారాజు రెడ్డి, సానిక మాజీ సర్పంచ్ పత్రాల శ్రీనివాస్ గౌడ్, స్టానిక ఉప సర్పంచ్ రాజేష్ పద్మా వెంకటేశ్వర్లు ముదిగి, మరియు మండలంలోని వివిధ గ్రామాల మాజీ సర్పంచులు ఎంపిటిసీలు జిల్లా బిఆర్ఎస్ నాయకులు మరియు పబ్ల మహేష్ గుప్తా యువసేన సభ్యులు భారీ ఎత్తున శాలువాలతో సన్మానించి పబ్లమహేష్ గుప్తాకు 46వజన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.







ఇంగ్లాండ్పై అఫ్ఘానిస్తాన్ సంచలన విజయం

8పరుగుల తేడాతో సూపర్ విక్టరీ

ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా ఇంగ్లాండ్తో చివరి పరక ఉత్సాహంగా సాగిన మ్యాచ్లో అఫ్ఘానిస్తాన్ 8 రన్స్ తేడాతో విజయం సాధించింది. 326 పరుగుల లక్ష్యనేడలో 317 పరుగులకు ఇంగ్లాండ్ ఆలౌట్ అయింది



పాకిస్తాన్ టీమ్పై మాజీ క్రికెటర్ సెటైర్లు

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో భాగంగా భారత్తో జరిగిన మ్యాచ్లో పాకిస్తాన్ జట్టు పేలవ ఫామ్ తో సెమీస్ చేరకుండానే ఇంటిముఖం పట్టింది. అతిథ్య జట్టు ఇలా సెమీస్ కూడా చేరుకోకుండాపోవడం బాధాకరమంటూ మాజీ అభిమానులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



అయితే తుది స్టాన్స్ అనాన్స్ చేసినప్పుడే ఈ మ్యాచ్ మన చేజారిపోయిందని నాకు తెలసుని చెప్పాను. నియమాలకు అనుకూలంగా ఈ జట్టు ఎంపిక జరగలేదు. 15 మందితో కూడిన టీమ్ను ప్రకటించినప్పుడే టోర్నీలో సగం మ్యాచ్లు ఓడినట్లే అని అనుకున్నాను. అస్ట్రేలియా, సౌతాఫ్రికాతో జరిగిన రెండు సిరీస్లలో ఆడిన కీలక ప్లేయర్లను సెలక్షన్ కమిటీ తొలగించింది" అని ననా మీర్ అన్నారు.

టాప్ 5లోకి దూసుకొచ్చిన విరాట్ కోహ్లి

ఐసీసీ వన్డే ర్యాంకింగ్స్ విడుదల ఐసీసీ టాపిక్ ఇదిగా విడుదల చేసిన వన్డే ర్యాంకింగ్స్లో టీమ్ ఇండియా స్ట్రోక్ బ్యాటర్ విరాట్ కోహ్లి 3వ స్థానం ఆక్రమించుకున్నారు. 2009 ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో సఫారీ జట్టు మూడు మ్యాచ్లలో ఒకటాంటే నెట్టి, మిగిలిన రెండింటిలో ఓడారు. దీంతో పాటు జట్టులో వివిధ స్థానాల్లో నిలిచి బిగ్ డ్రకట్లో టోర్నీ నుంచి నిష్క్రమించారు. కాగా, బిగ్ డ్రకట్లో పాకిస్తాన్ తమ మూడో మ్యాచ్లో బంగ్లాదేశ్ను ఢి కొట్టినందుకు. ఈ మ్యాచ్ గురువారం జరగనుంది. ఈ మ్యాచ్ ఫలితం సెమీస్పై ఎలాంటి ప్రభావం చేయకుండా పాకిస్తాన్ పరువు కాపాడుకునేందుకైనా నెట్టిగా ఉంది.



పరుగుల రెండో మ్యాచ్లో ఓటమితో సెమీస్ చేసే సువి ఇంగ్లీష్ జట్టు నిష్క్రమించింది. అంతకుముందు నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో అఫ్ఘానిస్తాన్ 7 వికెట్ల నష్టానికి 325 పరుగులు చేసింది. ఇంగ్లాండ్కు 326 పరుగులు తప్పే అయితే అఫ్ఘానిస్తాన్ 7 వికెట్ల నష్టానికి 325 పరుగులు చేసింది. ఇంగ్లాండ్కు 326 పరుగులు తప్పే అయితే అఫ్ఘానిస్తాన్ 7 వికెట్ల నష్టానికి 325 పరుగులు చేసింది. ఇంగ్లాండ్కు 326 పరుగులు తప్పే అయితే అఫ్ఘానిస్తాన్ 7 వికెట్ల నష్టానికి 325 పరుగులు చేసింది.

వికెట్ల నష్టానికి 325 పరుగులు చేసింది. కాగా భారీ సంచలనం ఇంగ్లాండ్కు జరగడం అపూర్వం. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ టోర్నీ చరిత్రలో ఒక ఇన్నింగ్స్లో అత్యధిక పరుగులు సాధించిన అటాడిగా నిలిచాడు. ఇప్పటివరకు ఈ రికార్డు 165 పరుగులతో ఇంగ్లాండ్కు చెందిన జెన్ డకెట్ పేరిట ఉంది. ఇటీవల ఆస్ట్రేలియా మీద డకెట్ ఈ స్కోరు సాధించిన విషయం తెలిసింది. అయితే కౌన్సిల్లో ఆ రికార్డు తుడిచి పక్కాడైనా జరగదు. ఈ మ్యాచ్ లో అఫ్ఘానిస్తాన్ ఆరంభం గొప్పగా దక్కలేదు. 5 ఓవర్లలో 2 వికెట్లు కోల్పోయి 15 పరుగులు చేసింది. ఒక ఓవర్ లో ఆర్చర్ రెండు వికెట్లు తీసి దెబ్బకొట్టాడు. ఆ తర్వాత మూడో వికెట్ కూడా అతడే తీశాడు. దీంతో అఫ్ఘాన్స్ తొలి 9 ఓవర్లలో 37/3 కష్టాల్లోకి వెళ్లిపోయింది. కానీ ఓపెనర్ ఇంగ్లాండ్ జర్రాన్ మాత్రం చాలా జాగ్రత్తగా ఆడాడు. సమయోచితంగా ఆడుతూ స్కోర్ బోర్డును ముందుకు తీసుకువచ్చాడు. అతడికి హఫ్సాతుల్లా షాహిది మంచి సహకారం అందించాడు. దీంతో నాలుగో వికెట్ కు 50 పరుగుల భాగస్వామ్యం సమర్పించింది. అనంతరం శతక భాగస్వామ్యం కూడా నెలకొల్పారు.

దాయాదుల పోరుతో హైసా వసూల్ అవుతుంది

హైబ్రీడ్ మోడల్లో ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ మాజీ క్రికెటర్, కామెంటేటర్ ఆకాష్ చోప్రా

ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ హైబ్రీడ్ మోడల్లో జరుగుతుండడంతో భారత్ అదే మ్యాచ్ లు దుబాయ్ లో జరుగుతున్నాయి. అయితే ఈ విధానం వల్ల భారత్ కు అడ్వాంటేజ్ ఉందన్న విదేహి ప్లేయర్లు పై తాజాగా మాజీ క్రికెటర్ కమ్ కామెంటేటర్ ఆకాష్ చోప్రా స్పందించారు.



ఇక టోర్నీలో ఎనిమిది జట్లు పాల్గొంటుండగా, మిగతా ఏడు జట్లు పాక్ లోని రావాలిండి, కరాచీ, లాహోర్ లో మ్యాచ్ లు జరుగుతున్నాయి. దీనిని తోడు పాక్, న్యూజిలాండ్, బంగ్లా జట్టు దుబాయ్ లో మ్యాచ్ ఆడతమన్నాయి. ఇన్ని వేదికల్లో ఆడటం వల్ల ఆ జట్లకు కాస్త ఇబ్బందేనని తెలుస్తోంది. ఏదేమైనప్పటికీ, భద్రతా కారణాలతో పాక్ లో పర్యటించక పోవడం వల్ల ఇండియాకు అడ్వాంటేజ్ వచ్చిందని తెలిపాడు. ఇండియా దుబాయ్లో ఆడుతున్నప్పటికీ, హామ్ అడ్వాంటేజ్ లేదు కదా అని ఆకాష్ తెలిపాడు. అక్కడీ పిన్ రూపకల్పనలో భారత్ పాత్ర ఏమీ ఉండబోదని సూచించాడు. దుబాయ్ కూడా పాక్ ఆధీనంలో ఉంటుందని, అక్కడీ పిన్, స్టేడియం అన్ని విషయాలు పాక్ కంట్రోల్లోనే ఉంటాయని పేర్కొన్నాడు. ఇక పదే పదే భారత్, పాక్ మ్యాచ్ లను ఒకే గ్రూపులో ఐసీసీ టోర్నీలో ఆడించడం వెనకాల మర్యాదలు తెలిపాడు. ఈ మ్యాచ్ ల వల్ల కనకవర్ణం కురుస్తుందని, అందుకే కచ్చితంగా ఈ రెండు జట్లు మధ్య మ్యాచ్ ఉండేలా ఐసీసీ జాగ్రత్తలు తీసుకుంటుందని వ్యాఖ్యానించాడు. ఫుట్ బాల్ లో ట్రెజిల్ వర్సెస్ అర్జెంటీనా పోరుతో దాయాదుల పోరును పోల్చాడు. అంతరాయం ఫుట్ బాల్ సమాఖ్య (ఫిఫా) ఏర్పాటు చేసే మ్యాచ్ లో కచ్చితంగా ట్రెజిల్, అర్జెంటీనా మ్యాచ్ లు ఉండేలా షెడ్యూల్ రూపొందిస్తుందని, దాని నుంచి స్వార్థి పొంది ఐసీసీ ఇలా చేస్తుందన్నట్లు అని ఆకాష్ తెలిపాడు. టోర్నీ ఆరంభంలోనే దాయాదుల పోరును ఏర్పాటు చేయడం వల్ల కచ్చితంగా హైసా వసూల్ అవుతుందని తెలిపాడు. ఈ మ్యాచ్ కు ఎంత రేట్ పెట్టినా, రికెట్లు కొనుగోలు చేస్తారని, టీవీ రేట్లూ విరగబడి మాస్టర్స్ ని తెలిపాడు. తాజా మోటోర్స్లో కూడా బారత్, పాక్ పోరు విజయవంతమైంది. ఈ మ్యాచ్ ను స్టేడియంలో వేలాది మంది చూడగా, ప్రపంచవ్యాప్తంగా కోట్లాది మంది వీక్షించారు. అయితే టోర్నీలో భారత్ సెమీస్ కు వెళ్లగా, పాక్ ఇండియాకు పట్టింది. దీంతో మరోసారి దాయాదుల పోరును అభిమానులు మిస్చుకోబోతున్నారు. ఇక మోటోర్స్లో తదుపరి బిగ్ మ్యాచ్ ను మార్చి 2వ న్యూజిలాండ్ తో ఆడనుంది. ఆ తర్వాత మార్చి 4 నుంచి నాకోట్ మ్యాచ్ లు ప్రారంభం కానున్నాయి.

భారత్ పేన్ బౌలర్ జస్ప్రీత్ బుద్దా అను అద్భుతమైన ప్రదర్శనకు గాను ఐసీసీ గౌరవాలను అందుకున్నాడు. 2024లో అన్ని ఛాంపియన్స్ అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన బుద్దా, "సర్ గార్బ్ డి సోబర్, ట్రోఫీతో పాటు ఐసీసీ పురుషుల క్రికెట్ అఫ్ డి ఇయర్, ఐసీసీ టెస్ట్ ప్లేయర్ అఫ్ డి ఇయర్ అవార్డులను అందుకున్నాడు. అంతేకాక, అతను ఐసీసీ టెస్ట్, టీ20x% టీమ్ అఫ్ డి ఇయర్లో చోటు సాధించాడు. పాకిస్తాన్తో భారత్ ఆసక్తిగా ఎదురుదూసుకున్న ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ మ్యాచ్ కు ముందు, బుద్దా దుబాయ్లో తన అవార్డులను స్వీకరించాడు. ఈ సందర్భంగా తన చిన్ననాటి హీరోలు గెలుచుకున్న ఈ అవార్డు తనకు దక్కడం గొప్ప గౌరవంగా భావిస్తున్నానని చెప్పాడు. "చిన్నప్పుడు ఈ ట్రోఫీని చాలా మంది దిగ్గజ అటాగ్లు గెలుచుకున్నారు. ఇప్పుడు నేనూ అదే గౌరవాన్ని పొందడం చాలా ప్రత్యేకమైన అనుభూతి" అని బుద్దా వ్యాఖ్యానించాడు. 2024లో బుద్దా అత్యుత్తమ ప్రదర్శనను కనబరిచాడు. టెస్టుల్లో 71 వికెట్లు తీసి అగ్రస్థానంలో నిలిచాడు. వెస్ట్ ఇండీస్, న్యూజిలాండ్తో జరిగిన పురుషుల %20 ప్రపంచకప్లో కూడా అతని ప్రభావం స్పష్టంగా కనిపించింది. తన అనారాధణ బౌలింగ్తో భారత్ ను 11 ఏళ్ల తర్వాత ఐసీసీ ట్రోఫీ గెలుచుకునేలా చేశాడు. టెస్టుల్లో 14.92 సగటుతో వికెట్లు తీసిన బుద్దా, బోర్డర్-గవార్నీ ట్రోఫీ, దక్షిణాఫ్రికా, ఇంగ్లాండ్, బంగ్లాదేశ్ టూరింగ్లో తన ప్రభావం చూపించాడు. %20 ప్రపంచకప్లో 4.17 ఏకానమీతో 15 వికెట్లు తీసి భారత్ జట్టు విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు. "మేము గెలిచిన %20 ప్రపంచకప్ ఎప్పటికీ ప్రత్యేకమే. 2024లో మా టీమ్ కు అనేక అనుభవాలు ఎదురయ్యాయి. టెస్టులు ఎక్కువగా ఆడాం, కొత్త పరిస్థితులను ఎదుర్కొన్నాం. ఈ ప్రయాణం నాకు చాలా నేర్పింది. భవిష్యత్తులో కూడా మంచి ప్రదర్శనలు ఇవ్వాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఉన్నాను" అని బుద్దా చెప్పాడు. ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో వెస్ట్ ఇండీస్ కారణంగా బుద్దా కొన్ని మ్యాచ్ లకు దూరమయ్యాడు. అయితే, మహర్షి షమీ గాయంతో దూరంగా ఉన్న సమయంలో బుద్దా భారత్ బౌలింగ్ యూనిట్ ను ముందుండి నడిపించాడు. షమీ తిరిగి జట్టులోకి వచ్చిన తర్వాత, అతని కమిట్మెంట్ బుద్దా నంతోపాటు వెళ్లడం చేశాడు. "అతను చాలా కాలం గాయంతో బాధపడ్డాడు. కానీ ఇప్పుడు తిరిగి వచ్చి మళ్లీ తన బౌలింగ్ ప్రభుత్వాన్ని చూపిస్తున్నాడు. అతను జట్టుకు మరింత సహాయపడతాడని ఆశిస్తున్నాను" అని బుద్దా అభిప్రాయపడ్డాడు. భారత్ బౌలింగ్ యూనిట్ అద్భుతంగా రాజీనామా చేసింది. బుద్దా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో తన జట్టుకు మరింత విజయాలు అందించాలని కోరుకుంటున్నాడు. అతని ప్రదర్శన భారత్ విజయంలో కీలకంగా మారనుందని విశ్వేషకులు భావిస్తున్నారు.



గుజరాత్ పై ఢిల్లీ అలవోక విజయం

టేబుల్ టాపర్ గా నిలిచిన ఢిల్లీ



నిలవలేకపోయింది. ఈ దశలో భారత్, తమిళా కన్సర్ (16) జట్టును ఆడుకున్నారు. ఏడో వికెట్ కు 51 పరుగులు జోడించడంతో గుజరాత్ గౌరవ ప్రదమైన స్కోరును సాధించింది. అలాగే ఎక్వాల రూపంలో మరో 21 పరుగులు కూడా రావడం గుజరాత్ కు షన్ పాయిల్ గా మారింది. మిగతా బౌలర్లలో టిటాన్ సాధుకు ఒక వికెట్ దక్కింది. ఢిల్లీలో ఢిల్లీ ఆరంభంలోనే ఎదురు దెబ్బ తగిలింది. కెప్టెన్ మేగ్ ల్యాంగ్ (3) విఫలమైంది. ఈ దశలో షెఫాలీ వర్మ (27 బంతుల్లో 44, 5 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు) తో కలిసి జోసెఫ్ జట్టును ముందుకు నడిపించింది.

'విజ్ఞాన్ కుమార్' క్యారెక్టర్ పోస్టర్ రిలీజ్

విజ్ఞాన్ కుమార్ హీరో హీరోయిన్లుగా సటిస్సు సినిమా "సంతాన ప్రాప్తిరస్తు"...



'ఆదిత్య 369' గ్రాండ్ రీ-రిలీజ్

నటసింహం సందమూరి బాలకృష్ణ కథానాయకుడిగా ఎన్ని బాలనటనాభిజ్ఞుల సమర్థంలో శ్రీ దేవి మూవీస్ సంస్థ నిర్మించిన కొలి భారతీయ సైన్స్ ఫిక్షన్ చిత్రం 'ఆదిత్య 369' నేటి సాంకేతిక కలంకి అనుగుణంగా డిజిటలైజ్ చేయబడి ఈ సమర్థంలో గ్రాండ్ రీ-రిలీజ్ కి సిద్ధం అవుతోంది.

మార్చి 21న పుషంపచ్చాపురంగా పుక్కుల ముందుకు రాబోతున్న హాల్ సమ్ మ్యాజికల్ ఎంటర్టైనర్

వైవిధ్యమైన సినిమాలకు, న్యూ కాన్సెప్టులకు, ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతి పంచే చిత్రాలకు తెలుగులో ఎప్పుడూ ఆదరణ ఉంటుంది.



వైవిధ్యమైన సినిమాలకు, న్యూ కాన్సెప్టులకు, ప్రేక్షకులకు కొత్త అనుభూతి పంచే చిత్రాలకు తెలుగులో ఎప్పుడూ ఆదరణ ఉంటుంది.

'నేనెక్కడున్నా' మంచి డ్రిల్లర్...

హాస్యీగా ఫీలయ్యారు. నువ్వు 100 పర్సెంట్ ఇప్పుడే అని చెప్పారు. ఆర్థికంగా, హీరో హీరోయిన్లకు భావ అందిస్తుంది అన్నాడు. కాకాదాడు. ఇవాళ నేను తెలుగు సినిమాలో చేశా. రేపు ఆపకాశం వస్తే తమిళం, మలయాళం, పంజాబీ, భోజ్ పూరి సినిమాలు చేస్తాను.

పోషించిన పాత్ర కోసం నటులను చూస్తున్నారని తెలిసి చెప్పారు. ఆర్థికంగా, హీరో హీరోయిన్లకు భావ అందిస్తుంది అన్నాడు. కాకాదాడు. ఇవాళ నేను తెలుగు సినిమాలో చేశా. రేపు ఆపకాశం వస్తే తమిళం, మలయాళం, పంజాబీ, భోజ్ పూరి సినిమాలు చేస్తాను.

బావుంటుంది. తెలుగులో మీ నాన్నగారు నడిచిన సినిమాల చూశారు? ఆయనతో మీరు ఎలా ఉంటారు? హిందీ సినిమా 'ఓ మై గాడ్'ను తెలుగులో 'గోపాల గోపాల'గా రీమేక్ చేశారు కదా!

"తెల్యార్" ఏవర్ ఫుల్ ఆడియో గ్లెంప్ రిలీజ్

యంగ్ టాలెంట్ హీరో ఆకాష్ జగన్నాథ్ సటిస్సు యాక్షన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్ మూవీ "తెల్యార్". ఈ సినిమాను వారికి స్టూడియోస్ బ్యానర్ పై ప్రొడక్షన్ ఇ.ఎల్.వి నిర్మిస్తున్నారు.

మార్చి 7కి వాయిదా పడిన రాక్షస చిత్రం

కన్నడ డైరెక్టర్ ఫ్రీన్స్ ప్రజ్వల్ దేవరాజ్ హీరోగా నటించిన తాజా చిత్రం రాక్షస. లోహిత్ హాస్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రం టైమ్ లాప్ హరర్ కాన్సెప్ట్ రూపొందించారు.

'రా రాజా' లాంటి ఓ డిఫెంట్ కాన్సెప్టుతో సినిమా తీయడం చాలా గొప్ప విషయం

శ్రీమతి పద్మ సమర్థంలో శ్రీ వంద్యో సినిమాస్ బ్యానర్ మీద బి.శివ ప్రసాద్ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'రా రాజా'. ఆర్థికంగా చూపించకుండా కేవలం కథ, కథనాల మీదే నడిచే సినిమా అది. అసలు మొహాలు చూపించకుండా సినిమాను తీయడం అనేది మామూలు సాహసం కాదు.

గుణ శేఖర్ 'యుఫోరియా' షూట్ పూర్తి.. మహా శివరాత్రి సందర్భంగా మేకింగ్ వీడియో విడుదల

గుణ హ్యాండ్ మేడ్ ఫిట్స్ బ్యానర్ మీద నీలమ గుణ నిర్మాణంలో గుణ శేఖర్ తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'యుఫోరియా'. నూతన నటీనటులు, సినీయర్ యాక్షన్ క్రాస్లో గుణ శేఖర్ ఓ టైంట్ టాటిక్ మీద ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు.

